

我外交部发言人:

“五眼联盟”虚假信息报告很讽刺

新华社北京5月25日电(记者 马卓言)针对个别西方国家及公司近期发布的有关涉华报告,外交部发言人毛宁25日表示,这是美国出于地缘政治目的发动“五眼联盟”国家采取的集体虚假信息行动。无论如何变换手法,都改变不了美国才是“黑客帝国”的事实。

当日例行记者会上,有记者问:几个西方国家以及美企公司微软的分析团队周三表示,一个中国黑客组织近期对美国的各种关键基础设施,包括关岛进行了攻击。

白俄罗斯年底新计划

部分贸易结算放弃美元欧元

据新华社明斯克5月24日电(记者 鲁金博)白俄罗斯第一副总理斯诺普科夫24日在议会发表讲话时表示,白俄罗斯计划到2023年底在与欧亚经济联盟内其他国家的贸易结算中放弃使用美元和欧元。

斯诺普科夫指出,西方制裁导致结算困难,目前白俄罗斯贸易结算中使用美元和欧元情况持续减少。白俄罗斯的目标是2023年内在与欧亚经济联盟内其他国家的贸易中放弃美元和欧元的结算方式。目前美元和欧元在白俄罗斯与这些贸易伙伴贸易结算中所占份额约为8%。

斯诺普科夫表示,白俄罗斯今年一季度货物和服务贸易出口创近十年新高,外贸保持顺差。

欧亚经济联盟成立于2015年,成员国包括俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦和亚美尼亚。

**加拿大沙特恢复全面外交关系
寻求结束近五年关系紧张状态**

加拿大与沙特阿拉伯两国政府24日宣布恢复全面外交关系,将重新互派大使,寻求结束双方近五年来关系紧张状态。据路透社援引两国政府发表的声明报道,上述决定缘于双方“在相互尊重和共同利益基础上恢复两国外交关系的愿望”。

据两国外交部声明,加拿大总理贾斯廷·特鲁多与沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼去年11月在泰国曼谷出席亚太经济合作组织第二十九次领导人非正式会议期间,已就两国关系正常化议题进行过讨论。

2018年,加拿大驻沙特大使在内的加方外交官公开呼吁沙特方面释放其拘留的维权人士。沙特方面谴责加方干涉内政,采取驱逐加方大使、召回本国驻加大使、暂停对加投资等措施予以回应。

新华社微特稿

请问外交部对此有何评论?

“这是一份东拼西凑、证据链严重缺失、极不专业的报告。”毛宁指出,美国家安全局等政府机构以及英国、澳大利亚、加拿大、新西兰等国相关机构也同时发布了类似报告,很明显这是美国出于地缘政治目的发动“五眼联盟”国家采取的集体虚假信息行动。

“众所周知,‘五眼联盟’是世界上最大的情报组织。美国家安全局是世界上最大的‘黑客组织’。他们联手发布虚

假信息报告,本身就很讽刺。”毛宁说。

“至于某些公司此次参与其中,说明美国除政府机构外,还在拓展新的散布虚假信息渠道,这不是第一次,也不会是最后一次。但无论如何变换手法,都改变不了美国才是‘黑客帝国’的事实。”毛宁说。

毛宁说,去年9月中方有关机构发布报告,详细披露美国家安全局网络攻击中国西北工业大学情况。美方应当立即就有关网络攻击行为作出交代,而不是散布虚假信息,转移视线。

中国海军戚继光舰5月25日上午圆满结束对越南友好访问,离开越南岘港启程前往泰国。图为5月25日,在越南岘港,戚继光舰官兵向送行人员挥手告别。
新华社发



特朗普“劲敌”宣布竞选总统 活动遇技术故障陷尴尬

美国佛罗里达州州长、共和党人罗恩·德桑蒂斯24日正式宣布参加2024年总统竞选。美国舆论普遍认为,在有望争取共和党总统候选提名的人当中,德桑蒂斯是前总统唐纳德·特朗普的最强劲竞争对手。

德桑蒂斯当天经由社交媒体“推特”平台直播发表参选声明并与听众互动,为竞选造势。不料,这场活动遭遇技术故障,美国媒体形容当时状况“混乱”“糟糕”。

直播活动仅播放音频,由推特老板埃隆·马斯克主持。超过40万推特用户点击收听,可能致平台服务器过载,现场音频多次中断,用户不断“掉线”。据美联社报道,大部分用户基本无法实时听到德桑蒂斯讲话。

活动开始近半小时后,现场音频才恢复正常,但不少用户已放弃收听。最终活动持续约一个多小时。马斯克说,大批网民上线导致服务器一开始“有点压力”。

德桑蒂斯的竞选团队称,直播故障说明他的受欢迎程度,在其宣布参选后一小时内,团队就募集到100万美元网络捐款。

德桑蒂斯一直被视作特朗普的党内“劲敌”。他虽然在直播中没有点名道姓,却含蓄地针对特朗普说:“政府与娱乐业无关,与打造品牌也无关。”

德桑蒂斯现年44岁,哈佛大学博士毕业,曾在美国海军服役。他于2012年当选联邦众议员,2018年当选佛罗里达州长,2022年连任州长。
新华社专特稿

牢记嘱托 勇毅前行

客户第一 服务至上 美年大健康天津公司客户服务日圆满举办

客户第一,服务至上。5月23日,2023年度客户服务日主题活动在美年大健康天津公司鼓楼分院暖心开展,美年大健康天津公司总经理张胜江、副总经理兼营销中心总经理张锦滢、副总经理兼行政总经理杜雪莹、医疗中心总经理王晓莉、医政管理中心总经理陈有勇等一众企业高管,在迎宾、导检、客服以及各检查科室前提供细致贴心的服务支持,并与客户深入交流,聆听他们的真实心声,从而有针对性地制定下一步客户服务工作的提升方向和决策方针。

**医质为核心 专业有温度
以客户需求为导向**

“您每年都会来体检吗?对我们今天的服务还满意吗?”活动现场,美年大健康天津公司总经理张胜江在为体检客户送上专属纪念品的同时,详细询问了他们的体检感受和意见建议。

为实现客户满意度调研的全覆盖,美年大健康天津公司通过线上线下多渠道获取客户真实反馈,重视客户提出的每一个问题与需求,不放过任何一个服务细节,持续提升客户满意度。张胜江总经理表示:“与客户近距离沟通交流的机会,是非常珍贵且重要的。为有效提升客户的感受,天津公司始终坚定践行集团‘医疗导向、品质驱动、服务支撑、创新引领’十六字战略方针,以客户需求为导向,不断打造、完善、升级客户的各项服务体验,提升品牌影响力和公信力,让客户感受到专业而有温度的服务体验,赢得更多消费者的信赖与认可。”



立足客户体验挖掘服务痛点 坚持以客户为中心

在鼓楼分院入口处,美年大健康天津公司副总经理兼行政总经理杜雪莹承担了迎宾工作。“您好,欢迎来到美年大健康体检!请您戴好口罩,到前台登记。”伴随着一声声亲切的问候,杜雪莹总经理为每位前来体检的客户提供了分诊指引。步入分院,美年大健康天津公司副总经理兼营销中心总经理张锦滢早已在检区等候多时。“经颅多普勒诊室在这边,您跟我往这边走。”张锦滢总经理一边主动为客户指引科室路线,一边悉心提示他们检中的注意事项。

美年大健康天津公司历来高度重视一线体检中心服务质量,坚持“以客户为中心”,立足客户体验,挖掘服务痛点,提升服务价值。面对消费者日益多元化、个性化的需求,美年大健康天津公司秉承从实践中来、到实践中去的原则,不仅定期组织管理团队深入一线,悉心聆听客户反馈,还会及时调整分院流程,用专业负责的态度为客户提供更安心、更便捷的服务。



美年大健康天津公司副总经理兼行政总经理杜雪莹



美年大健康天津公司副总经理兼营销中心总经理张锦滢

**强化服务意识落实服务精神
更新完善服务流程**

“您好,做核磁检查前,需要您取下身上所有金属类物品,旁边是为您提供更衣箱,方便储存。”在放射检区服务的美年大健康天津公司医政管理中心总经理陈有勇表示,“例如核磁、CT、碳13等检查项目,注意事项比较多,这就需要我们分院的服务人员主动提醒,加以引导,才能够更好地帮助客户顺利完成检查。”在中心检区,美年大健康天津公司医疗中心总经理王晓莉耐心辅助客户填写相关检查的知情同意书,帮助客户节省等候时间,同时还就大家



美年大健康天津公司医政管理中心总经理陈有勇



美年大健康天津公司医疗中心总经理王晓莉

眼里有光,心中有爱。连续举办多年的客户服务日,是美年大健康天津公司高管层亲赴一线、深入交流,以实际行动完善服务体系的重要活动,更激励着全体员工秉承“医者仁心 臻于至善”的美年精神,不断提升自身的服务意识和技能。未来,美年大健康天津公司将通过对服务痛点的挖掘,用点滴行动践行“客户至上”的原则,进一步提升服务质量,拓宽服务内涵,提高客户满意度,持续以高质量的健康管理服务践行“守护中国人的生命健康”的重要使命!

商务部部长王文涛将与美国商务部长雷蒙多会谈

商务部新闻发言人束珏婷5月25日在商务部例行新闻发布会上介绍,25日至26日,商务部部长王文涛赴美国参加亚太经合组织贸易部长会议,其间将与美国商务部长雷蒙多、美国贸易代表戴琪分别举行会谈,中方将就中美经贸关系和双方共同关心的问题与美方进行交流。

据新华社电

美国航母经停挪威 俄斥其“炫耀武力”

美国“杰拉尔德·R·福特”号航空母舰首舰“福特”号24日抵达挪威首都奥斯陆港口,预备停留数日后前往北极参加军演。俄罗斯驻挪威大使馆斥之为“炫耀武力”之举。

“福特”号于24日驶入奥斯陆峡湾,按预定安排在此停留几天,随后前往北极地区参加29日开始的北大西洋公约组织“北极挑战”军事演习。

俄罗斯驻挪威大使馆发言人发表声明说,北极地区没有任何事务需要“军事方案”或“外来干预”解决。“鉴于挪威承认俄罗斯对其不构成直接军事威胁,这种炫耀武力的行为看起来不合常理且有害。”

新华社微特稿

召见三国大使 俄抗议“北溪”调查“没结果”

俄罗斯外交部25日说,俄方已召见德国、瑞典和丹麦驻俄大使,抗议三国对“北溪”天然气管道爆炸事件的调查“完全没有结果”。俄外交部在一份声明中说,三国都故意拖延调查,且试图隐瞒爆炸的幕后黑手。俄方对调查的不透明性以及三国在调查中拒绝与俄方接触感到不满。

俄外交部在最新声明中说,俄方认为“真正的犯罪者是一些众所周知的国家”,一些国家“试图把水搅浑”。声明说,俄方将继续努力确保德国、丹麦和瑞典在俄方参与的情况下进行“客观调查”。

新华社微特稿

俄:将强硬回应境内遇袭事件 乌称为反攻积累足够人员和武器装备

据新华社北京5月25日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯国防部长绍伊古24日说,俄方将继续对乌克兰发动的类似袭击别尔哥罗德州的行动做出迅速和极其强硬的回应。乌克兰国防情报总局局长布达诺夫24日在社交媒体发文称,乌军已积累足够的人员和武器装备,收复被占领土的行动很快就会开始。

绍伊古24日在俄国防部会议上表示,22日乌克兰武装人员侵入俄罗斯别尔哥罗德州科津卡检查站区域,俄武装力量将其包围并击溃,残余人员被赶回乌境内。共有70余名乌武装人员被打死,一些汽车和装甲车被摧毁。

新华社微特稿